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Elnöki beszámoló 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

Tisztelt Tagtársak! 

 

Az elmúlt időszakban szervezetünk működése stabil alapokon folyt, ugyanakkor több olyan 

adminisztratív és szervezeti feladat is felmerült, amely a mindennapi működésünket érintette. 

A Cégbíróság részéről megkeresés érkezett szervezetünkhöz, amelyben kérték, hogy ismételten 

jelentsük be a szervezetünk fő célját. Ennek a kötelezettségnek eleget tettünk, a szükséges 

dokumentumokat határidőben benyújtottuk, így a nyilvántartásunk naprakész és a jogszabályi 

előírásoknak megfelelő. 

 

Az OTP Bank a pénzmosás és terrorizmus finanszírozása elleni jogszabályok alapján 

ügyfélátvilágítást végzett szervezetünk vonatkozásában. Az ehhez szükséges adatszolgáltatást 

és dokumentumokat biztosítottuk, az eljárás rendben lezárult, bankszámlánk működése 

zavartalan. 

 

A szervezeti együttműködések erősítése érdekében egy fontos kezdeményezés is megvalósult. 

Megalakult az úgynevezett IPA 4-ek együttműködése, amelynek keretében a BRFK, a NAV, a 

Készenléti Rendőrség és az Országgyűlési Őrség tagszervezetei szorosabb kapcsolatot 

alakítottak ki egymással. A kezdeményezés célja, hogy a közös programok szervezése, a 

tapasztalatcsere és a bajtársi kapcsolatok erősítése hatékonyabb legyen. Az együttműködés 

részleteiről a későbbiekben a titkár fog beszámolni. 

 

A 2025-ös év során számos szakmai és közösségi program került meghirdetésre az IPA tagság 

számára. Ezek között kiemelendő az IPA Konferencia: „Kiberbűnözés, a modern kor pestise”, 

amely aktuális és fontos témát dolgozott fel. Megvalósult a VI. Nemzeti Rendvédelmi és 

Hagyományőrző Nap – Ünnep a Mindennapi Hősökért, amely a rendvédelmi hivatás társadalmi 

megbecsülését erősítette. 

 

2025. május 31-én került sor a Volt Kormányőrök és Köztársasági Őrezredes Bajtársak 

Találkozójára, amely a hagyományok ápolása és a személyes kapcsolatok fenntartása 

szempontjából is jelentős esemény volt. 

A tagság számára több közösségi és kulturális program is meghirdetésre került, így például 

meghívást kaptunk a „Dunaparti Ízparádé” IPA főzőversenyre Kalocsán, valamint több 

nemzetközi programra is. Ezek közé tartozott az IPA Wanderwoche Nassfeldben (Ausztria), 

valamint az IPA Alpe-Adria Bergwanderung Bohinjban (Szlovénia), amelyek a nemzetközi 

IPA kapcsolatok erősítését szolgálták. 

 

A hazai programok között szerepelt a budapesti IPA disznótor, amely hagyományőrző és 

közösségépítő rendezvényként biztosított lehetőséget a tagok találkozására. Emellett bajtársi 

találkozót is szerveztünk a volt őrezredes kollégák részére. 
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Nemzetközi lehetőségként ismét meghirdetésre került az Arthur Troop Ösztöndíj, amely IPA 

tagok számára biztosít szakmai fejlődési és tapasztalatszerzési lehetőséget külföldön. Szintén 

meghirdették az IPA Nemzetközi Fotópályázat 2026-ot, amely kiváló alkalmat kínál a tagság 

számára a nemzetközi bemutatkozásra. 

 

A tagság alakulásáról, a taglétszámról és a gazdálkodással kapcsolatos kérdésekről a 

következőkben a kincstárnok fog részletes tájékoztatást adni. 

 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket. 

 

Budapest, 2026. március 1. 

 

 

Gottschalk Róbert 

            elnök 

 

 

 

 


